1. Aufgabe

Vervollständigen Sie folgende Tabelle

	Binär
	Oktal
	Dezimal
	Hexadezimal

	
	
	
	FF

	
	
	126
	

	
	
	
	4F

	01110010101
	
	
	

	
	
	
	1FF

	100100
	
	
	


2. Aufgabe

Bilden Sie Vorgänger; Zahl; bzw. Nachfolger. Jeweils im Hexadezimalen Zahlensystem

	Vorgänger
	Zahl
	Nachfolger

	E
	
	

	
	FFF
	

	
	
	A

	
	
	101

	E9
	
	

	
	
	2001


3. Aufgabe

Bilden Sie Vorgänger; Zahl; bzw. Nachfolger. Jeweils im Dualen Zahlensystem

	Vorgänger
	Zahl
	Nachfolger

	11
	
	

	
	101
	

	
	
	1000

	
	1111
	

	
	
	1001


4. Aufgabe

Bilden Sie Vorgänger; Zahl; bzw. Nachfolger. Jeweils im Oktalen Zahlensystem

	Vorgänger
	Zahl
	Nachfolger

	16
	
	

	
	277
	

	
	
	100

	
	177
	

	
	
	1001


5. Aufgabe

Bilden Sie Vorgänger; Zahl; bzw. Nachfolger. Jeweils im Hexadezimalen Zahlensystem

	Vorgänger
	Zahl
	Nachfolger

	101
	
	

	
	2FF
	

	
	
	1000

	1E
	
	

	
	
	1F


6. Aufgabe

Wandeln Sie folgende Zahlen ins Binärsystem um (Modulo Rest-Verfahren):

a)
45

b)
120

c)
345

b)
5060
